

## Московские артисты на предприятиях Баку

Далеко в море протянулась Северная эстакада острова Артема. Здесь расположены участки 5-го промысла «Артемнефти». На широкой площадке сборного пункта № 3 в обеденный перерыв царило большое оживление. На красном полотнище, протянутом над площадкой, надпись: «Привет коллективу театра имени Моссовета от нефтяников моря». В гости к нефтяникам приехала большая группа артистов.

Заслуженный артист БССР А. Л. Шапс передает труженикам морского промысла от коллектива театра горячий привет. Он гово-

рит: «Раньше мы видели нефть только в цистернах, которые прибывают в Москву, а теперь мы имеем возможность воочию убедиться, как вы ее добываете, и оценить ваш героический труд».

С большой и интересной программой выступили: народные артисты РСФСР Р. Я. Плятт и С. Я. Каюков, заслуженные артисты РСФСР Э. Г. Марголина, Т. С. Оганезова, К. К. Михайлов, артисты О. И. Якунина, В. Ф. Гордеев, М. Б. Погоржельский, С. С. Цейц, А. С. Осипов.

Они показали отрывки из пьес: югославского драматурга Б. Ну-

шича «Госпожа министерша», «Красавец мужчина» А. Н. Островского, исполнили инсценировку рассказа А. П. Чехова «Переволил» и др.

Дружные аплодисменты были наградой артистам.

От имени нефтяников со словами благодарности выступил заведующий 5-м промыслом т. Петросов.

Вчера другая группа артистов театра имени Моссовета побывала в гостях у нефтепереработчиков завода имени В. Стурюа и дала там концерт.

13 ИЮН 1956

ВЫШНА  
Гор. БАКУ